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Inspiration til et pressemeddelelse, som du kan sende til lokalavisen, når du er ny forhandler hos Landbrugslotteriet.

Håbefulde spillere pryder bybilledet
[Peter Pettersen] fra [Flugger] i [Pilestræde] skal nu være med til at indfrie milliondrømmene for byens borgere. Han er nemlig blevet ny forhandler af lodsedler fra Landbrugslotteriet. 
[Peter Pettersen] fortæller, at han glæder sig over, at Landbrugslotteriet forsat holder fast i at være lokalt tilstede, hvilket er med til at præge det lokale byliv, så alt ikke svinder online. Sammen med Landbrugslotteriet ser han frem til at få mange trofaste kunder, til hvem han kan tilbyde numre, der har en særlig betydning. 
”Det bliver spændende at høre, hvorfor folk spiller på netop det tal. Jeg er sikker på, det bliver til mange fine fortællinger. Og så håber jeg selvfølgelig, at milliongevinsterne falder i netop vores by ” siger en storsmilende [Peter Pettersen].    
Forhåbenligt gemmer fremtiden på mange glade lokale vinderhistorier, som vi ser frem til at give videre. Herfra skal der i hvert fald lyde held og lykke til alle. 

Fakta om Landbrugslotteriet
Vi har 520 forhandlere fordelt over hele landet.
Over 200.000 gevinster, når du spiller med i 6 trækninger.
33.297 kontante gevinster hver måned.
Topgevinst 2 mio. skattefrie kroner hver måned.
Spil med for helt ned til 30 kr. og vind 1 million kroner.
Når man spiller med i Landbrugslotteriet, er man med til at gøre en forskel for Danmarks landskab, natur og dyreliv. Landbrugslotteriet tilbagebetaler mere end 62% til vores spillere, imens overskuddet går tilbage til samfundet i form af støtte til små og store almennyttige formål. Landbrugslotteriet støtter bl.a. Dyrenes Beskyttelse, små og store familielandbrug og Åbent Landbrug.
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